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Особливої актуальності набувають наукові дослідження й 

розробки, які сприяють забезпеченню ефективності механізованих 

технологічних процесів шляхом науково-обґрунтованого визначення 

потреби в сільськогосподарській техніці аграрних підприємств, 

вмотивованого використання машинних агрегатів і комплексів машин 

з обов’язковим виваженим урахуванням техніко-економічних умов і 

природно-виробничих ознак аграрних господарств різних 

організаційних форм і форм власності 

Дослідження з машиновикористання в господарствах різних 

технологічних рівнів були проведені в Степовій зоні, та Північно-

Східного Лісостепу. Проведена робота дає можливість визначити 

загальні міркування, зробити аналіз технологічних процесів і засобів їх 

виконання з урахуванням деяких показників якості і загальних 

коефіцієнтів реалізації біопотенціалу по основних сільгоспкультурах, а 

також визначити переваги основних факторів сільськогосподарського 

виробництва. 

Встановлено основні сільськогосподарські культури, 

особливості їх вирощування та засоби механізації за сучасних 

організаційних умов з урахуванням зональних і рівневих 

особливостей. Разом з цим було проведено аналіз для господарств 

трьох основних технологічних рівнів (ТР): низького (НТР), середнього 

(СТР) і високого (ВТР). 

Дослідження показали, що розроблені типові технологічні карти 

для господарств різних рівнів ресурсозабезпечення не завжди 

відповідають можливостям господарств різних технологічних рівнів. 

Між тим встановлено, що в двох агрокліматичних зонах 

використовують майже однакові технології з вирощування рослинної 

продукції основних польових культур (зернових і технічних) із 

застосуванням техніки вітчизняних та закордонних виробників (в 

основному країн ЄС та США).  

Загальним для обох зон є те, що основними культурами для 

господарств трьох технологічних рівнів є: озима пшениця, ячмінь, 
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кукурудза на зерно та соняшник. Зона лісостепу відрізнялась тим, що в 

двох господарствах СТР і ВТР вирощувались цукрові буряки. Але ця 

різниця більш організаційного порядку.  

Застосування закордонної техніки в господарствах набуває все 

більшого розповсюдження і пов’язано з її надійністю та високою 

продуктивністю, незважаючи на її високу вартість. Переваги при 

використанні високопродуктивних закордонних машин в 

господарствах не визначають їх технологічний рівень. 
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Для визначення кількості машин в агрегаті застосовують різні 

методи експериментальний, розрахунковий. При цьому найбільш 


